

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser asiatischen Teekanne aus Gusseisen. Im Gegensatz zu Teekannen aus Glas oder Porzellan speichert diese Teekanne die Hitze viel länger. So bleibt Ihr Tee länger warm.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue asiatische Teekanne aus Gusseisen optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Asiatische Teekanne aus Gusseisen, 0,9 l mit Deckel und Siebeinsatz
- Bedienungsanleitung

Verwendung

1. Spülen Sie die Teekanne vor der ersten Verwendung gründlich mit heißem Wasser aus. Trocknen Sie danach die Kanne innen und außen mit einem trockenen Tuch gut ab.
2. Füllen Sie zunächst den losen Tee in das Teesieb. Verwenden Sie nur schwarzen oder grünen Tee. Angaben zu Menge, Ziehdauer und Wassertemperatur finden Sie auf der Teeverpackung.
3. Setzen Sie das Teesieb in die Teekanne ein.
4. Gießen Sie dann kochendes Wasser in die Teekanne. Achten Sie bei grünem Tee auf die richtige Wassertemperatur und lassen Sie den Tee ziehen. Achtung Verbrühungsgefahr!
5. Setzen Sie anschließend den Deckel wieder auf die Teekanne auf.
6. Nach Ende der Ziehdauer des Tees nehmen Sie den Deckel ab und entnehmen das Teesieb aus der Teekanne.
7. Um den Tee in der Teekanne warmzuhalten, können Sie die Teekanne auf einem Stövchen oder einer Warmhalteplatte platzieren.

Hinweise zur Verwendung

- Verwenden Sie nach Möglichkeit keine unterschiedlichen Teesorten in ein und derselben Teekanne. Dies beeinträchtigt den Geschmack.
- Bereiten Sie in der Teekanne aus Gusseisen nur schwarzen oder grünen Tee ohne Aroma- oder Fruchtzusatz zu. Gusseiserne Teekannen sind nicht für Früchtetees geeignet, da die im Früchtetee enthaltene Säure die Oberfläche Ihrer Kanne angreifen könnte.
- Erhitzen und erwärmen Sie die Teekanne nur, wenn sie gefüllt ist. Setzen Sie Ihre leere Kanne nicht auf eine Wärmequelle. Vermeiden Sie plötzliche Temperaturveränderungen.
- Nehmen Sie die leere Teekanne vom Stövchen oder von der Warmhalteplatte.
- Alternativ können Sie auch Teebeutel verwenden, die Sie ohne Teesieb in die Teekanne hängen.



Reinigung und Pflege

- Die Teekanne ist **nicht spülmaschinengeeignet**.
- Spülen Sie die Teekanne nach der Verwendung mehrfach gründlich mit heißem Wasser aus. Lassen Sie das Innere der Kanne ohne aufgesetzten Deckel gut ausdampfen. Trocknen Sie die Kanne außen mit einem weichen Tuch gut ab.
- Verwenden Sie zur Reinigung der Teekanne keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Reinigen Sie die Teekanne nicht mit einem Topfschwamm oder einer Reinigungsbürste.
- Die Teekanne hat im Innern eine Beschichtung aus Emaille. Im Laufe der Zeit bildet sich darauf die typische Tee-Patina, die von Teeliebhabern sehr geschätzt wird. Diese verhindert auch, dass der Tee nachbittert. Verwenden Sie deshalb zur Reinigung nur warmes Wasser und nach Möglichkeit kein Spülmittel. Andernfalls kann sich keine Patina bilden.
- Trocknen Sie die Teekanne nach jedem Gebrauch gut ab, um Rost an der gusseisernen Oberfläche zu vermeiden.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Ölen oder Salzen, da diese die Oberfläche der Kanne angreifen können.

- Zur Pflege der gusseisernen Oberfläche der Kanne oder bei kleinen Roststellen empfiehlt sich eine regelmäßige Reinigung mit einigen Tropfen Speiseöl, die Sie mit einem weichen Tuch verreiben.
- Lassen Sie Tee- oder Wasserreste nie über längere Zeit in der Teekanne stehen.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Berühren Sie die Teekanne, solange sie auf einem Stövchen oder einer Warmhalteplatte steht, nur am Griff und lassen Sie sie nach der Verwendung abkühlen. Verbrennungsgefahr!
- Stellen Sie die Teekanne auf Glas- und anderen empfindlichen Oberflächen immer vorsichtig ab, um ein Verkratzen der Oberfläche zu vermeiden. Schieben Sie

- die Teekanne niemals über die Oberfläche, da dies die Oberfläche und die Unterseite der Teekanne beschädigen könnte.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.com

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette théière asiatique en fonte. Contrairement aux théières en verre ou en porcelaine, cette théière maintient parfaitement la chaleur. Ainsi, votre thé reste chaud plus longtemps.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Théière asiatique en fonte 0,9 L avec couvercle et filtre
- Mode d'emploi

Utilisation

1. Avant la première utilisation, rincez la théière à l'eau chaude. Séchez ensuite l'intérieur et l'extérieur de la théière en utilisant un chiffon sec.
2. Placez le thé en feuilles dans le filtre. Utilisez uniquement du thé noir ou du thé vert. Pour connaître la quantité à utiliser, la durée d'infusion, et la température de l'eau, référez-vous aux indications se trouvant sur l'emballage du thé.
3. Placez le filtre dans la théière.
4. Versez de l'eau bouillante dans la théière. Si vous utilisez du thé vert, veillez à ce que l'eau soit à la bonne température. Laissez ensuite le thé infuser. Attention ! Risque de brûlure !
5. Remplacez ensuite le couvercle sur la théière.
6. Une fois la durée d'infusion du thé écoulée, ouvrez le couvercle et retirez le filtre de la théière.
7. Pour maintenir le thé au chaud dans la théière, vous pouvez placer la théière sur un réchaud ou sur une plaque de maintien au chaud.

Consignes d'utilisation

- Si possible, n'utilisez pas plusieurs sortes de thé dans une même théière. Ceci altérerait le goût.
- N'utilisez la théière en fonte que pour préparer du thé noir ou du thé vert, et non des thés aux fruits ou aromatisés. Les théières en fonte ne conviennent pas pour les thés aux fruits : l'acide contenu par le thé aux fruits risque d'attaquer la surface de votre théière.
- Ne chauffez la théière que lorsqu'elle est remplie. Ne placez pas la théière sur une source de chaleur lorsqu'elle est vide. Évitez les brusques changements de température.
- Lorsqu'elle est vide, retirez la théière du réchaud ou de la plaque chauffante.
- Vous pouvez également utiliser des sachets de thé, que vous accrocherez dans la théière (sans le filtre).



Nettoyage et entretien

- La théière ne résiste **pas au lave-vaisselle**.
- Avant la première utilisation, rincez plusieurs fois la théière à l'eau chaude. Laissez l'intérieur du récipient bien sécher en laissant le couvercle ouvert. Séchez l'extérieur du récipient à l'aide d'un chiffon doux.
- Pour le nettoyage de la théière, n'utilisez pas de produit agressif.
- N'utilisez pas d'éponge abrasive ou de brosse de nettoyage pour nettoyer la théière.
- À l'intérieur de la théière se trouve un revêtement en émail. Avec le temps se forme un dépôt spécifique, ou patine, très apprécié des amateurs de thé. Celui-ci empêche également que le thé ne devienne amer. C'est pourquoi vous devez utiliser pour le nettoyage uniquement de l'eau chaude et si possible pas de liquide vaisselle. Dans le cas contraire, la patine ne peut pas se former.
- Séchez la théière soigneusement après chaque utilisation, afin d'éviter la formation de rouille sur la surface en fonte.
- Évitez tout contact avec des huiles ou des sels, car ceux-ci peuvent attaquer la surface de la théière.

- Pour l'entretien de la surface en fonte de la théière ou si de la rouille apparaît, il est recommandé d'appliquer régulièrement quelques gouttes d'huile alimentaire en frottant avec un chiffon doux.
- Ne laissez pas de reste d'eau ou de thé dans la théière de manière prolongée.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Lorsque la théière se trouve sur un réchaud ou sur une plaque chauffante, ne la saisissez que par la poignée. Laissez-la refroidir après l'utilisation. Risque de brûlures !
- Lorsque vous utilisez la théière sur une surface fragile, en verre par exemple, posez-la avec précaution afin d'éviter de rayer la surface. Ne faites jamais glisser la théière sur une surface en verre, car cela pourrait endommager le dessous de la théière et de la surface en verre.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

